

寻味青城特色小吃 一定要来这里



□文/呼和浩特晚报记者 李娟

□图/呼和浩特晚报记者 王劭凯

舌尖上的呼和浩特

“来来来！刚出炉的热焙子。”“酸酸甜甜的稀果羹。”“酱牛肉，老字号，传统味道。”……走进宽巷子，人们会被此起彼伏的吆喝声所吸引，一家家商铺笑意盈盈，热情迎客。

宽巷子里有各种美味的呼和浩特特色小吃：烧卖、羊杂碎、炸糕、豌豆黄、土炉焙子……一日三餐加夜宵，在这里都能满足你的味蕾。无论是停下

说到呼和浩特的美食街，不能少了宽巷子。这里有当地特色小吃，更有来自天南海北的各地美食，不仅本地居民爱去，更是外地游客的打卡地。今天，就跟随呼和浩特晚报记者一起去这里打卡。

脚步，悠闲地吃一顿早点，还是和家人、亲朋采买美食，宽巷子总能让每一个来这里的人收获满满。

一路走来，人们手上拎着满满当当的东西，脸上洋溢着笑容。他们中有下了课匆忙而来的学生，有专门驱车前来的上班族，还有居住在附近的居民，也有慕名而来的外地游客，人来人往，烟火气十足。

“我喜欢吃酱牛肉，也喜欢吃熏鸡，这些都是我们从小吃到大的味道。”“每次想吃好吃的，第一时间就会想到宽巷子，很喜欢吃这里的焙子、纯碱馒头、炸糕，味道都特别好。”“宽巷子里老字号多，品质信得过，食物吃着也放心。”“这里好吃的太多，感觉都吃不过来。”……宽巷子里各种美食让人垂涎欲滴，民众在品尝美食的同时，也能够感受到这座城市的魅力。

本地人常去 外地人必到

呼和浩特的美食丰富多样，美食街更是层出不穷。宽巷子之所以更受大家喜欢，是因为这里可以品尝到呼和浩特地道的美食，也能体验到旧城区深厚的历史文化和独特的民俗风情，所以很多人都喜欢来宽巷子打卡，品尝美食。在各大网络平台，大家互相分享着宽巷子的美食攻略，让每一个看过的人都十分向往。

“我是从郑州来呼市的，在‘小红书’上看到大

家分享宽巷子的美食，就特意来打卡。这里的很多食物我都是第一次见，味道特别好。我还买了很多，想带回去给家人尝尝。”外地游客石女士说。

白天的宽巷子烟火气十足，到了晚上，一块块特色招牌配上亮眼的霓虹灯变身网红打卡点，充满创意和魅力的氛围吸引了无数年轻人，在这里开启全新的“夜生活”模式。

宽巷子已有百年历史，在这条巷子里集聚了形形色色的老字号美食。多年来，不仅是本地人，更是远道而来的游客寻味青城味道、地域特色和民族风味的必去之地。今年，回民区通道街街道办事处结合老旧小区综合管网及配套设施改造工程，着力推动宽巷子全方位提档升级。通过积极优化和重塑宽巷子营商环境，追本溯源、挖掘各类特色美食历史文化底蕴、提升文化附加值，使得宽巷子魅力精彩绽放。

围绕中国风主题、兼顾区域风貌，专业机构对宽巷子外立面全方位打造，对临街店铺的外立面及门头牌饰进行重塑，重点突出对百年美食技艺的传承和对厚重美食文化的重温。商铺的每一块招牌采用了不同的色块、字体，给人耳目一新的感觉。全新亮相的宽巷子让每个走进来的市民、游客都会眼前一亮。

经过升级改造，宽巷子的基础配套设施全面升级，重新焕发商业活力，成为年轻时尚的潮流街区。街区还引入了品牌美食、网红茶饮、精品文创等多元业态，给市民和游客带来了全新的体验感，但不变的是各种美食传承百年的味道和老字号的服务理念。如今，宽巷子的配套功能得以完善，文化魅力得到进一步挖掘，烟火气也变得越来越浓，已成为首府一道亮丽的风景线。

探索城市之美 感受文旅魅力

黄河清水河县喇嘛湾段出现大面积流凌



呼和浩特晚报讯(记者 丁晨)受冷空气南下影响，连日来，黄河清水河县喇嘛湾段出现大面积流凌，大大小小的冰凌顺流而下，场面甚为壮观。黄河流经清水河县境内65公里，涉及沿岸三镇一乡，全县防凌重点为水流湍急的喇嘛湾镇小石窑至三道塔段。

当前正是黄河清水河段进入冬季流凌封河的关键时期，清水河县防凌防汛抗旱指挥中心已启动防凌运行机制，对全县防凌工作作了周密的安排部署。派出专门工作人员，实行值班值守人员24小时不间断盯防，并提前预置了290人的抢险队伍，物料、物资等储备完好。如遇有凌水上路的情况，将及时启动防凌应急预案，第一时间作出封闭沿黄公路的管控措施，确保全县沿河公路的行人及车辆行驶的安全，安全度过凌汛期。

市场监管部门开展雪场客运索道专项检查

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 吕龙)为助力第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)群众比赛项目，做好冰雪配套设施及产业支撑，强化应急服务体系建设，保障滑雪场地客运索道安全，连日来，呼和浩特市市场监督管理局联合赛罕区市场监督管理局、新城区市场监督管理局、国家客运架空索道安全监督检验中心，对呼和浩特市马鬃山滑雪场、太伟滑雪场的客运索道进行了检验检查。

检查现场，执法人员查验了两家滑雪场特种设备的管理使用情况，对客运索道零部件维修(更换)记录、故障排除培训演练记录、索道部专业技能培训等档案资料进行检查，并对客运索道事故专项应急救援提出了整改要求。国家客运架空索道安全监督检验中心根据年度检验结果出具特种设备检验意见通知书，提出客运索道存在的问题和整改意见，要求相关单位按时完成整改并将整改结果及时上报市市场监管局。

下一步，呼和浩特市市场监督管理局将



继续加强特种设备安全监察，督促特种设备经营使用单位落实安全生产主体责任，全力保障“十四冬”期间冰雪场地特种设备安全，为广大人民群众创造一个安全、放心的市场消费环境。

相约“十四冬”